

“鲁能酝酿换帅”、“马季奇只是过渡教练”、“泰山球员不服马季奇”……最近一段时间，这些所谓的“内幕消息”在山东足球界传播甚广。

其实马季奇看上去并没有太多的错误，他临危受命，耿介敢言，绝非一个懦夫。但问题在于，马季奇带队还没有拿出像样的成绩；而不少山东球迷认为，马季奇“背叛”了伊万。5月28日下午，在大连金州体育场，马季奇说，自己不想放弃任何一个机会，也从未背弃过任何一个人。

他想创造一个完全属于自己的、真正的奇迹。29日15:30，他将迎来又一个挑战——客场对阵大连实德。

面对信任危机 他始终不言弃

马季奇，奇迹吗？

本报记者 李志刚

对阵大连，他想拿分

在目前的中超积分榜上，鲁能泰山积11分排名第九，大连实德积8分排名第十二，这两支中国足球职业化改革之后最为成功的球队本赛季均陷入低谷。以往的鲁连对抗被认为是“国家德比”，现在这一次则被视为“没落贵族之间的游戏”，由于大连实德目前备受伤病困扰，球迷在展望29日的这场比赛时大都看好鲁能泰山，但泰山主帅马季奇却强调“大连不容低估”。

“大连在中国顶级足球联赛中的夺冠纪录超过鲁能泰山，他们排名第一，我们排名第二，因此这两支球队之间的每一次碰撞都是重量级的。大连实德打鲁能时向来格外来劲，即使在他们整体低迷时也是如此，我希望所有的球员都能对比赛的艰苦程度有充分的思想准备。”针对大连实德

多名主力受到伤病困扰的情况，马季奇特别表示“不能排除有人在放烟幕弹的可能性”，“媒体上说大连队的詹姆斯、张耀坤、朱挺、闫峰等球员都上不了场，如果他们突然出现在比赛中，我们不应该感到特别奇怪。”

“无论主场还是客场，我们都应该全力争胜，这是鲁能泰山一贯的目标。”马季奇强调现在泰山队必须想尽办法多抢一点分数，“我们距离中超前列的球队已经有了一些距离，现在是缩小距离的时候了。”而随队前来督战的鲁能泰山俱乐部总经理孙国宇，在展望鲁连大战时笑着表示“山东球迷想要什么样的结果，我就想要什么样的结果”，“正式比赛嘛，大家当然都想赢。”

言及“洗牌”，他说宽恕

鲁能泰山亚冠最后一战兵败日本之后，极度气愤的马季奇表示“要么我走，要么球员走”；而在正式出任泰山队主教练当天，马季奇强调“要用间歇期之前的三场联赛、三场预备队联赛考察所有的球员”，“在此之后，我会对球队进行一次洗牌”；随后鲁能泰山客场不敌杭州绿城，马季奇突然改口称“是否调整球员要看俱乐部领导的安排”，“我只负责提供建议”；这一次泰山队来到大连，当记者提起这一话题时，马季奇的语气又变了，“如果我们赢了大连呢？刚刚取得胜利的阵容是否还需要进行改变？”

“这些球员的能力我非常清楚，我在乎的是他们的态度。”马季奇强调目前泰山队正在逐渐变得更好，“我们去年还拿到了联赛冠军，今年如果所有的球员一起努力，最终的结果应该不会太差。我希望所有的球员都能把全部的精力投入到训练和比赛中来，从这一点上来讲，近期球员做得不错。”当记者询问“你感觉泰山队球员是否对你建立起信心”时，马季奇笑着表示“这个问题你应该去问球员”，“胜利，只有胜利才能打消一切疑虑。我觉得我与球员之间的关系不错，我们之间没有任何问题。”

想起前任，他表示忠诚

马季奇曾经是伊万教练团队中的一员，而在伊万“因病离职”之后，他选择了“接任”而不是一同离去，不少山东球迷因此认为马季奇“不地道”；而现在伊万的另一位助手、泰山队体能教练莱科正准备离开鲁能，回国继续追随伊万。有了莱科作为对比，马季奇的“差距”就显得更大了。在谈到这个话题时，马季奇非常认真地表示自己并没有背叛伊万，“事实上，当时伊万特意建议我接任他，而不是和他一起离开鲁能泰山。”

“是的，莱科是要离开，他已经跟我谈过了。既然他去意已决，我也

不想再挽留了。现在我们正在与其他人进行接触，因为体能教练对于一支球队来说非常重要。”马季奇谈到尽管克罗地亚与中国有不少差距，但在感情方面也有很多相通的东西，“我很清楚自己当时接任意味着什么，不仅在中国，很多克罗地亚人也不理解或者说不接受这种做法。”马季奇很严肃地表示当初自己打算与伊万“一起离去”，“但是鲁能泰山俱乐部希望我们这个团队中的其他人都留下来，伊万本人也希望我能够接替他的工作，我还能怎么办呢？前段时间我就说过，离开是一



马季奇期待奇迹。
(资料片) 王鸿光 摄

“国家德比”，张学友抢镜

本报记者 李志刚

鲁能与大连的对抗，曾经被视为中国足球的“国家德比”，比赛的球票向来紧俏。而现在，伴随着球市的整体低迷，伴随着鲁能与大连本赛季的沉寂，足球明星已经被迫为歌星让路——5月28日下午，大连金州体育场周围有很多销售“张学友大连演唱会”门票的摊点，却没有人销售、倒卖5月29日鲁连大战的门票。

记者注意到，在金州体育场周

边，每隔数十米便有一个销售“张学友大连演唱会”门票的摊点，宣传材料显示这场演唱会将于6月12日晚上在这里上演。“距离演唱会还有段时间啊，怎么这么早就出来卖票啊？”记者这样询问一位自称姓张的销售人员，得到的回答是：“有人买我们才出摊卖票啊，你买不？现在买还能便宜点，再过几天票价可就炒上去了。”与此同时，金州体

育场旁边的“球票销售亭”则是紧闭铁门，记者随后询问体育场的一名工作人员，得知“只有比赛当天中午才有零星的球迷前来买票看球，现在开门没有任何意义”。为什么这里没有倒卖球票的“黄牛”呢？金州体育场的工作人员笑着表示：“连正规的球票销售亭都卖不动球票，‘黄牛’的票能卖给谁呢？现在‘黄牛’都去炒张学友演唱会了。”

麦克海尔入主火箭 姚明续约前景难料

本报讯(见习记者 刘伟) 在阿德尔曼离开一个多月之后，休斯敦火箭的选帅工作尘埃落定。北京时间5月28日，据《休斯敦纪事报》报道，前波士顿凯尔特人队著名球星、曾在明尼苏达森林狼队担任过主教练的凯文·麦克海尔，将接过阿帅教鞭，执掌火箭。据悉，火箭已向麦克海尔开出了为期四年的合同，其中最后一年为球队选项。目前，双方只剩合同细节尚在洽谈之中。

麦克海尔现年57岁，作为NBA名人堂的一员，球员生涯成绩斐然。1980年，2.08米的凯文·麦克海尔以榜眼身份加盟绿衫军，随即与拉里·伯德、罗伯特·帕里什共同建构起“绿军铁三角”。作为大前锋，麦克海

尔在职业生涯中共拿下过三座总冠军奖杯，七次入选NBA全明星阵容。在1993年退役之后，麦克海尔回到故乡明尼苏达，担任森林狼队的管理工作。

不过，作为主教练，麦克海尔的履历略显平庸。在总共94场常规赛的执教经历中，麦克海尔的胜率仅有可怜的41.5%。不过，火箭管理层似乎更看重麦克海尔的领袖气质，以及与球员之间良好的沟通能力。

麦克海尔入主火箭，很有可能会影响到姚明在这个夏天的续约前景。在接受电台访谈时，麦克海尔直言不讳地表示：“如果自己能够上任，对于姚明这种经常受伤的球员，他至多只会开出一份非保障的底薪合同。”

孔令辉被传醉打保安

本报讯 奥运冠军孔令辉在几年前酒后驾车被查处后，再度卷入醉酒传闻。27日凌晨3时许，朝阳区环球金融大厦渣打银行门前，孔令辉酒后与一名保安发生纠纷，后双方发生肢体冲突，保安自称被孔令辉打伤并报警。随后，双方被带到派出所，经调解后达成和解。对孔令辉具体的赔偿金额，警方未透露。

据知情者透露，27日凌晨3时许，在位于朝阳区东三环附近的环球金融大厦渣打银行门前，孔令辉酒后与一名年轻保安发生口

角，接着双方发生肢体冲突。几分钟后，呼家楼派出所的民警赶到现场，将双方带回派出所进行调查。

知情者称，在被打的保安被送到朝阳医院救治的同时，孔令辉拨通了国乒男队主教练刘国梁的电话。凌晨4时30分许，刘国梁急匆匆赶到派出所。随后，孔令辉与被打保安经过调解达成和解。

朝阳警方随后证实，在环球金融大厦渣打银行门前，孔令辉与一保安发生纠纷，呼家楼派出所启动联合调解工作机制，经调解，双方已和解。(北辰)

围甲联赛第五轮 景芝队客场惜败

本报讯(记者 许恺玲) 2011“金立手机杯”全国围棋甲级联赛28日结束了第五轮的较量，山东景芝酒业队在客场面对实力稍逊的安徽宁国队，没能抵住主队的顽强反击，以2:2主将失利的结果，结束了客场之旅。而山东旗下的另一支甲级队爱慕先生队在客场也没捞到好处，1:3败给了辽宁队。

山东景芝队与安徽队的较量尤为激烈。尤其是山东大将周鹤洋，在与王雷的对阵中，一直占据着局面优势。

在所有人都以为周鹤洋会拿下这盘棋的情况下，王雷抓住了周鹤洋一个微小的漏

洞，把周鹤洋的优势局面迅速瓦解，随即周鹤洋认输，状态不佳的周鹤洋遭遇今年联赛的五连败。事后，山东主帅曹大元觉得鹤洋这盘棋输得太可惜。而山东主将周睿羊的情况也没好到哪儿去，面对擅攻的进攻，周睿羊的应对显得有点乏善可陈，棋局一直处于被动，最终匆匆缴械。陶忻的表现一直中规中矩，在快棋比赛中，他始终保持着对孙腾宇的优势，在中盘顺利拿下对手，为山东队贏来一分。

另一名小将江维杰尽管已经把老将俞斌拽下马，但由于二周的惜败，山东队只能在客场认输。

5月28日，李娜庆祝胜利。当日，在2011法国网球公开赛女单第三轮比赛中，中国选手李娜以2:0轻取罗马尼亚选手克尔斯泰亚，晋级16强。

新华社记者 徐亮 摄

